

星韵学校“武报小记者站”专题

“大吃一井”的小兔菲尔

□ 三(11)班 毛昀铭

上语文课了，河马老师正在给同学们默写词语。

小兔子菲尔一边默写词语，一边想，放学后就可以和小刺猬一起上山去采草莓、苹果、梨子……当河马老师说：“大吃一惊”的时候，菲尔因为开小差，所以把“大吃一惊”写成了“大吃一井”。

放学了，河马老师把同学们的默写发了下去。菲尔打开一看，自己写的“大吃一井”后面写着一些字，是什么呢？你猜到了，对吧。直说了吧，上面写着：“小兔子，你能吃下一口井吗？真了不起！请你吃井的经过写下来好吗？等着你的回答哦！”

菲尔发愁了，她怎么能吃下一口井呢？就算把肚子撑得再大，一口最小、最浅的小井，她也吃不下呀！

谁都知道，刺猬是机灵鬼，她也许有办法，菲尔找到刺猬帮忙出主意。但是一把默写本给了小刺猬，小刺猬就像吃了笑药一样哈哈大笑，一边笑一边说：“菲尔，你真能吃井啊？”

菲尔没说话，只是淡淡地说了一句：“小心我把你给吃了。”

“有了！”菲尔突然跳起来说：“我有办法了！”

“什么办法？”小刺猬莫名其妙。

菲尔用橡皮把“井”给吃了下去，改成了“惊”字，并写了一封信。

河马老师：您问我怎么吃掉一口井，我在“橡皮助手”的帮助下，我吃掉了一口井。我再也不会“大吃一井”了。

第二天，河马老师说：“知道你吃井了，我很高兴。”

从这件事以后，菲尔努力学习，专心听课，还当上了二年级六班的班长。

(指导老师：詹梦佳)

善良的白桦树

□ 三(11)班 徐安哲

冬天到了，小河边长着枫树、梧桐树和白桦树爷爷，天上还有一只啄木鸟。

啄木鸟没有鸟窝，它对枫树说：“可以让我在你身上啄个洞吗？我没有窝。”枫树连连摇头说：“不行不行我怕痛。”

啄木鸟找到了梧桐树。它对梧桐树说：“可以让我在你身上啄个洞吗？我没有窝。”梧桐树也连连摇头说：“不行

不行我怕留下伤疤。”

啄木鸟找到白桦树爷爷。它对白桦树爷爷说：“可以让我在你身上啄个洞吗？我没有窝。”白桦树连连点头说：“可以可以，我不怕痛。”

过了不久怕痛的枫树被蚜虫咬得嗷嗷大叫，怕留下伤疤的梧桐树也被蚜虫咬得满脸伤疤，只有白桦树安然无恙。大家问白桦树：“为什么你安然无恙呢？”白桦树说：“因为我收留了啄木鸟，它天天为我除虫。”

(指导老师：詹梦佳)

啄木鸟找工作

□ 三(11)班 王珺芊

冬天来了，啄木鸟找不到食物了，她只好去找工作赚钱了。

首先，她决定去国王的厨房当厨师，她看别的厨师都在熟练地炒菜，她想：“既然别人都可以做到，炒菜应该不难吧。”于是，她也开始炒起菜来，可是啄木鸟把菜炒糊了，害得国王一气之下，把啄木鸟赶走了。

接着，啄木鸟去森林超市当收银员，可是她把100元看成了10元，结果结错了账，又被赶走了。

啄木鸟很伤心，她心想：“难道我真的什么都做不好吗？”

正在这时，远处竟传来了哭声，一棵老树病得很厉害，旁边的小树含着眼泪说：“树奶奶被虫子咬伤了，已经快枯萎了，啄木鸟姐姐，请你救救她吧！”

啄木鸟犹豫了一会儿，就用尾巴当板凳，“坐”在了树奶奶的树干上，用细长的嘴将树干里的虫子啄了出来。

过了几天，树奶奶的病好了，她向啄木鸟道了谢，啄木鸟在小河边开了一家森林医院，她每天都要给树木们看病，最终她一冬天都不用挨饿了，大家亲切地称呼她为“森林医生”。

天生我才必有用，每个人都有自己的优点，大家一定要学会扬长避短，不能妄自菲薄。

(指导老师：詹梦佳)

消失的晚餐

□ 三(11)班 刘嘉懿

星期天的晚上，国王坐在又长又大的餐桌前。当他看着什么都没有的餐桌，心里的火顿时涌了出来：“我的晚餐呢？”国王吼道，厨师立马跑出来：“厨具全部都不见了，没法帮您做菜了！”

“那你还不快去找！”国王不耐烦地说。“是，我现在就去找！”说完厨师就跑走了。厨师又跑到了厨房，开始翻箱倒柜。他找来找去，翻来翻去，终于把所有的厨具都找出来了。经过一会儿

工夫的询问，从厨具口中得知，他们在比谁的本领最大，谁就能做大哥。

听了厨具们的话，厨师哭笑不得。他对厨具们说：“每个人都有自己的优点。本领是不能比的，就算比出菜刀是大哥，小弟们又一定不会听话。”

厨具们听了厨师的话，纷纷发现了自己的优点，而且他们还开始认真工作，最后让国王吃上了美味可口的晚餐。(指导老师：詹梦佳)

在日常生活中，蜜蜂在我们的城市并不常见，可它偏偏出现在了我家。

傍晚，冷风直冲进书房，那时，我正在写作业，爸爸在看书。

忽然一声尖叫声打破了平静，我抬头望去，发现一只大蜜蜂正悠闲地转着圈呢！

这下，我们仨都乱了套，飞奔出书房，关住了大门。爸爸决定打开窗户让蜜蜂自己离开。可是窗户在里边谁去做这个勇士呢？我们思索半天，最

灭蜂大战

□ 四(9)班 刘思苇

终，勇士出现了，就是我弟！他连忙穿上一件牛皮风衣，戴上帽子和口罩，手上还拿着一根棍，真是全副武装啊！

只见他悄悄打开门直接像小泥鳅一样滑了进去，弯下腰从蜜蜂身下慢慢地爬了过去。可是头顶的蜜蜂并没有放过他的意思，慢慢下降，把我弟吓得打开窗户就立即飞奔回来，脸色苍白，好像丢了魂似的。

我和爸爸看到这副模样，不禁哈哈大笑起来。我说：“你这也太狼狈了吧！”弟弟嘴

里嘟囔着：“你行你上啊！”爸爸摇了摇头。这时，我们一回头，看见有什么东西掉在了地上，头顶上的蜜蜂也变魔术似的消失了。我心想：蜜蜂呢？会不会飞出去了？我们透着玻璃看到蜜蜂正在地板上挣扎呢！

我们互相看了看，爸爸蹲下查看，发现蜜蜂的一个翅膀断了。原来，在我们说话时，它撞到了墙就掉了下来。

还真是“踏破铁鞋无觅处，得来全不费功夫”啊！

(指导老师：许丽娜)

我的臭美姐姐

□ 四(10)班 曹钰坤

“看我漂不漂亮，弟弟？”哎！我姐姐的臭美病又发作了。

我的姐姐出门时总是要好好打扮一番，可一打扮就是几小时，搞得一大家子出门玩的好心情都没有了。我不懂，就去姐姐房间里问她：“有些人明明知道化妆品很贵，还买大量化妆品回来打扮，这是为什么呢？”“我看你说的就是俺吧，你不知道有一句话是这么说的吗？‘人都是靠颜值吃饭的’哼！”

我的姐姐带我去逛街是最可怕的。逛街前，她拿起一件又一件衣服左看看，右看看，选完衣服后，她又慢慢地走到梳妆台，拿起粉扑，往脸上擦一擦，涂一涂；再拿起口红，往嘴上抹一抹；不管是什么动作，都是慢慢悠悠的，哎，真

是急死我了！在我等得快要睡着时，姐姐突然大叫一声：“走吧。”把我吓到瞬间清醒。我和姐姐逛了三小时，买的全是姐姐的衣服。

这时姐姐几乎忘了，我们还没吃饭呢！我的肚子已经饿得咕咕响，我只能哀求：“姐姐，先去吃饭吧！”姐姐就会不耐烦地摇摇手说：“不去。”所以，我只好继续耐心地等着。终于，我们能去吃饭了，可没吃几口，我又被姐姐拉走了。

我拎着大大小小的袋子回了家，往地上一扔，自己往床

上一躺，哎，我可怜的小身板啊！姐姐边收拾边说：“今天不够尽兴，明天继续。”

(指导老师：周洁)

本版组稿：陆鹿

